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Stemmingen moties Circulaire econo- 
mie 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het tweeminutendebat Circulaire economie, 

te weten: 

- de motie-Bouchallikh c.s. over sappen toevoegen aan de 
statiegeldregeling voor plastic flessen (32852, nr. 177); 

- de motie-Bouchallikh c.s. over monitoren op de omvang 
en opruimkosten van sigarettenfilters in het zwerfafval en 
in kaart brengen hoe een reductiedoelstelling behaald kan 
worden (32852, nr. 178); 

- de motie-Van Esch over een nationaal verbod op plastic 
in sigarettenfilters (32852, nr. 179); 

- de motie-Van Esch/Bouchallikh over geen uitzonderingen 
op het verbod op het gebruik van wegwerpbekers en - 
voedselverpakkingen voor consumptie ter plaatse (32852, 
nr. 180); 

- de motie-Hagen c.s. over onderzoeken hoe hoogwaardige 
recycling kan worden gestimuleerd of afgedwongen (32852, 
nr. 181); 

- de motie-Van der Plas over het inventariseren van recy- 
cling door de veehouderij en het effect daarvan op voedsel- 
prijzen (32852, nr. 183). 

(Zie vergadering van 3 februari 2022.) 

De voorzitter: 
Op verzoek van mevrouw Van Esch stel ik voor haar motie 
(32852, nr. 179) aan te houden. 

Daartoe wordt besloten. 

In stemming komt de motie-Bouchallikh c.s. (32852, nr. 
177). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, de PvdA, de PvdD, de ChristenUnie, 
de SGP, Lid Omtzigt en BBB voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Bouchallikh c.s. (32852, nr. 
178). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, de PvdA, de PvdD, Fractie 
Den Haan, D66, de ChristenUnie, de SGP, Lid Omtzigt, het 
CDA en BBB voor deze motie hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van Esch/Bouchallikh (32852, 
nr. 180). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, de PvdA en de PvdD voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Hagen c.s. (32852, nr. 181). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, de PvdA, de PvdD, D66, de 
ChristenUnie, de VVD, de SGP, Lid Omtzigt, het CDA, BBB 
en Groep Van Haga voor deze motie hebben gestemd en 
de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aange- 
nomen. 

In stemming komt de motie-Van der Plas (32852, nr. 183). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks, 
Volt, DENK, de PvdA, de SGP, Lid Omtzigt, JA21, BBB, de 
PVV, FVD en Groep Van Haga voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is verworpen. 
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